

昨天下午 刘念和妈妈来到晚报 他们想把1000元 还给捐款人

我们给他提了个建议 把钱带到学校,设立一个小基金 帮助贫困同学,把关爱传递下去

□晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰

“把大家对我的关爱传递下去”

昨天下午5点,刘念和妈妈一块儿来到晚报。

刘念递给我们一个信封,上面写着“转刘念(1000元)祝好好学习,快乐生活,困难总会过去的”。

“这是一位40多岁的阿姨送来的,她什么都不愿意说。”刘念说,“阿姨在劝慰我的时候,透露自己的孩子也考上武汉纺织大学,还说自己是一名教师,其他的信息都不知道,没办法把钱还给她。”

他想托晚报把这1000元钱还给捐款人或者转给其他有困难的学生。

我们给他出了个主意,先把这1000元带到学校,成立一个小基金会,帮助贫困同学。

刘念想了一会儿同意了:“如果学校有跟我一样陷入困境的同学,我把钱拿出来帮助他们,把大家对我的关爱继续传递下去,请晚报作证。”

>>>记者手记

接触兄弟俩的两天里,刘念、刘飞一直没有流露出对贫困或家庭的抱怨,反而一直强调,“坚强、独立、刻苦”。

即使提起自己出生时,家里只有4毛钱,即使穿着捡来的衣服,即使两周只能吃一次肉时。

“我们每年都会到救济站去领衣服,有时跟妈妈哥哥一起去,有时爸爸下班了,全家四口一起去。”刘念说,有时在救济站能淘来自己特别喜欢的衣服,“我身上穿的这个蓝色短裤就是在救济站领的,很合身。”

在这里,祝愿他们以后的人生能够幸福,也祝愿好心人好人好报。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

感谢信

致郑州晚报社及广大好心人:

天若有情天亦老,人间处处真情在。在这个全中国千万考生喜忧参半的七月里,我与哥哥也经历着人生的抉择。等待并奋斗了十几年后终于考上大学的我们本应是值得高兴的,怎奈家境贫寒,东拼西凑学费只够交齐一个人怎么办?吃不饱,穿不暖我们可以忍受,但怎忍眼睁睁地看着同样期待着对方因失去上学的机会而隐隐闪过失望的目光。正在我们痛苦抉择时,是郑州晚报为我们送来了希望。在知情好心人默默帮助下,郑州晚报的薛记者、唐记者和实习记者哥哥及时来我家了解情况并加夜班,不知疲倦地为我们向社会呼吁求助。正是他们的无私帮助感动了许多的好心人,他们纷纷向我们伸出援助之手。有不愿透露姓名与联系方式的阿姨为我们送来生活用品及生活费;也有汽车尾号为411的善良的祖孙三代的好心人送来学费;更有刚毕业的李婧一姐姐送来她与母亲两人一个月的工资。正是有了他们无私的帮助,慢慢融化了我们一家因上学而不知所措的绝望坚冰。再加上好心人王先生送来的学费,我与哥哥的学费问题终于解决了。我们都可以上大学了。更有众多的好心爷爷奶奶叔叔阿姨哥哥姐姐们的默默关心与支持,我们真的好感动。千言万语难汇成一句话。我想说:“谢谢你们!”是你们帮助使我们越过了这一难关,没有你们的帮助,我们不知道怎么办。有了你们的祝福和关心在身边,我们对未来充满希望,对生活充满信心。我们没有什么来报答你们,唯有发自内心的实际行动来感谢你们。我们在此承诺:在大学期间一定用功读书并积极学会融入社会,多实践,多学习,争取早有成就回报社会和你们的关爱。为社会也尽一份自己之力,在大学期间我们会多做义工回报社会,勤工俭学减轻家庭的负担,努力学习回报好心人的期望。我们一定会不负所托,相信我们,我们能行。阳光总在风雨后,有你们的牵引,我们会飞得更高。谢谢你们!祝天下所有好心人幸福、年轻、快乐。祝天下所有学子学有所成。祝郑州晚报社越办越好!

刘飞

敬礼

感谢人:刘飞、刘念及父母

2011年7月29日



一个家庭的抉择

贫困学子需要帮助,请找他们

宋河老子国学教育基金会

请拨这个电话:60110190

宋河老子国学教育基金会秘书长刘本在早早打来电话,要求帮助刘念、刘飞兄弟。

刘本在说,基金会一直都在做助学捐款的活动,今年要拿出100万元。“我们可以资助一个,也可以两个孩子都资助,看孩子们的要求,每个一年给一万。”

刘本在说,8月20日他们将在省总工会举行捐赠仪式。“我们计划帮助100个贫困学生,早上看到你们的报道,我已经把两兄弟列入助学计划了,到时候他们拿着贫困证明过来,我们现场给每人1万元现金。”

“老子国学教育基金会主要资助应届考上大学的贫困孩子,只要被二本以上学校录取,都可以到我们这里寻求帮助,我办公室电话是60110190。”

郑州福州商会

请拨这个电话:65505320

“薛记者:我是郑州福州商会的韦会长,商会愿意提供他们上学学费。”昨天中午11点47分,我手机上收到一条短信,此时,韦会长的飞机刚刚抵达郑州。

2个小时前,飞机从成都起飞时,韦会长已经委托办公室工作人员给晚报打来电话,飞机刚刚降落,他马上联系了我。

“早上坐飞机看到你们的报道,我很受感动,马上通知工作人员跟你们联系。”韦会长说,自己也是农村出身,深知奋斗的不容易,“知识改变命运,这两兄弟需要学习知识,需要继续深造,改变他们的命运。”

“我们基金会有个20万元的助学项目,现在还没有启动,我愿意提前把他们作为受捐赠的第一人。”韦会长想资助两兄弟四年的学费,“如果有跟这两兄弟相同经历的学生也可以联系我们,我们办公室电话是65505320。”

50000人参与 14年锤炼 为小学五、六年级,大中学生、成年人量身定做速成签约班

甘小雨手写体轻松破解练字难

- 签约对象:** 11岁—50岁。招生对象6--50岁,6--10岁是启蒙班。启蒙班不在签约范围内。
- 速成时间:** 30小时 40小时 60小时
每个人所需时间长短见面看字确定。
- 签约效果:**
 - ①运笔快速有序。
 - ②结构规范统一。
 - ③能够在空白纸上抄写出风格统一的手写体。
 签约合同可以登录QQ289121350下载打印。
- 签约凭借:** 甘小雨手写体用快写与规范如何统一的思路设计教材,把不可调和的矛盾调和了,统一了。使老师、家长、学生各方皆大欢喜。
- 专业教材:**
 - ①填空练字智力游戏卡(印刷体楷书)
 - ②学生手写体(快写楷书)
 - ③手写圆体示范(快写行书)
 阶梯式教材图示
- 教学模式:** 手把手,面对面,随到随学,常年招生。
- 试听与退费:**
 - ①来访咨询与试听同时进行。
 - ②报名上课第二天不满意者全额退费。
 - ③课程结束,无效退款。
- 教学网点:**

总部,陇海中路55号。郑州市骨科医院东200米路北 郑州银行5楼。大学路陇海路交叉口往西300米。

金水区,健康路北段发展大厦22层。
健康路黄河路交叉口往南100米路东。
健康路由南往北的单行道。

扑火的飞蛾--甘小雨

甘小雨是甘小雨硬笔书法学校的创办者,新世纪硬笔书法教育的求索者。

甘小雨在网络盛行数字化生活普及,硬笔书法教育相对低廉的大环境下,把一个辅导班办成一所专业硬笔书法学校,这在当今硬坛不能不为之侧目。以字养字,滚动发展,小学校大课堂,是他的办学宗旨。办学十几年来,他深入学校、部队、机关演讲近千场。他用自己实际行动在实践着弘扬祖国传统文化的重任。

把书法推向社会,为人民服务,在实践中认识,在锻炼中成长。每年春节前是春联消费的旺季,也是一年中的三九隆冬时期。甘小雨总是顶着刺骨的风雪,在街头挥毫,为装扮居民家庭的门面尽着自己的绵薄之力,同时使自己的书写水平得到不断的提高。年年如此,实践认识,再实践,再认识。十年磨一剑!

甘小雨意识到书法与政治也是一脉相通的。他把公平、公正、独立自主这些政治语言化作了写字的指导思想,解开了简化字结构图上的许多疑难杂症,使自己用笔用墨水平跃上了一个新台阶。

耐得住寂寞是必不可少。他把寂寞看作是一笔财富。在练字、悟字、梦字的时空中享受这笔财富。

从1999年起《中国硬笔书法》报开始不断地发表他的长篇论文。寂寞孕育了这位硬笔书法的求索者。

甘小雨的突出成绩在于硬笔书法教学理论和教学方法的创新。他经过近25年的书法



实践,探索出一条真正属于自己的路子,找到了真正属于硬笔书法教学的理论和方法。总结出了符合水往低处流的,低投入高回报的学习方法。不仅把所选范字全部精选为与日常生活练习密切的现代汉字常用字,使字帖与习字者的距离越来越近,几乎融为一体;而且把艰涩难懂的专业术语化为方言口语,把古人的精神化为身边的故事。这样一来,不单是练字,而是在向学生传播历史,用喜闻乐见、学用结合的方式带着学生轻松练字。

甘小雨是硬笔书法教育战线上的一名优秀传教士。他不仅从软件上解决了短期教学不易出效果的难题,而且在硬件改进上也是一般人很难望其项背的。比如说,教室里的凳子是高低不同的,便于不同年龄身高的人练字,教室里的一招一式使习字环境达到了近乎完美,又能随心所欲的地步。在这样的环境下,一不留神会被熏成书法家的。

如今,甘小雨和他的书法学校已迈出新密,走向了全国。

甘小雨说:硬笔书法艺术需要更多的同志去认识、研究、宣传推广。我是一只飞蛾,为了追求光明,愿扑向那熊熊烈火。

本文摘自《甘小雨文集》

咨询总机: 0371-68895132 13939038708 15036022883